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كيف أفرق                  

ُ
                                  ؟  بين الاسم والفعل

 كتابالـ       كتاب  : ، مثل  معرفةویكون  )ال(  أداة التعریف تدخل علیھ  الاسم                

 الیذھبنقول أن فلا نستطیع ) ال (  فلا تدخل علیھ الفعل   أما            
 
 

               
 ما هو الإعراب ؟     
  موقع الكلمة فى الجملة دھو تحدیالإعراب   

 :ع إعرابى ، موزعة كالآتى موق            ـونحن فى الصف الخامس نلتزم بـ                    

    
 
 
 
 
 
 

                                                               
                                                           
                                                               

                                                                  
      

 
             

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                
                                                         

 
  
 
 
 



 
 
 
  
 
 
 
 
  

 
 

 
 
 
  
 
 
 

الاســــــم فـــالتعري علامة الإعراب
 الجر النصب الرفع

    مفرد ما دل على واحد فقط
  بزیادةاثنین أو اثنتین دل على ما
 )نصب وجر ( أو یاء ونون ) رفع ( ألف ونون

 دون تغییر صورة المفرد
 مثنى

 اثنین أو اثنتینما دل على أكثر من 
 جمع تكسير بتغییر صورة المفرد

  بزیادةاثنینما دل على أكثر من 
 )نصب وجر ( أو یاء ونون ) رفع ( واو ونون

 دون تغییر صورة المفرد
 جمع مذكر سالم

  بزیادةاثنتینما دل على أكثر من 
 ةألف وتاء وحذف التاء المربوط

 رددون تغییر صورة المف
جمع مؤنث سالم



 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  



 
 




«

«





«
«




«
«







«
«


« 











































































 
  
 
 
  

 
 



 



























































































 
 
 
  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





























































 
  
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
















































 
 
  
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
  
  























































 
  
 
  
 

 
  
 
 تطهيـرا

ً



 
 
 
  
 
 
 
  












 





 





















  
 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  















































 


